
                                Előkészítő órák 1. 

November 5. (hétfő) 
 
November 7-e  és 12-e között nálunk voltak a nagyberegi testvériskola diákjai. 

Rengeteg programot szerveztünk nekik, és szerintem jól is érezték magukat itt 

Budapesten.  

Mielőtt jöttek volna, nekünk felkészítő órákat tartottak tanáraink. Ez az ismertetés két 

különböző napon volt, mert az előadások összesen 5 tanórán keresztül tartottak. Az 

első előadások november 5-én kezdődtek el. 

Először Felső Tímea tanárnő, az egyik szervező tartott előadást a Határtalanul! című 

pályázatról. Elmesélte nekünk, milyen ez a pályázat, milyen teendőink lesznek 

nekünk, milyen programjaik lesznek a nagyberegi diákoknak, illetve milyen közös 

feladatokat végeznek el a két iskola tanulói. 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezután Győri Katalin tanárnő tartott egy rövid beszámolót az önkéntességről, amelyre 

idén kicsit nagyobb figyelmet fektetünk. A program keretében fát ültettünk a Baár-

Madas kertjébe, illetve a Schweitzer Albert Szeretetotthonban meglátogattuk az ott 

élő időseket; énekeltünk, színdarabot adtunk elő nekik. Főleg ez utóbbi programról 

mesélt nekünk Győri tanárnő, hiszen ő már volt az otthonban Baár-Madas-os 

diákokkal. Elmondta tapasztalatait, és hogy mennyire örülnek majd az idősek a 

látogatásunknak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

A harmadik előadást Borbás Magdolna tanárnő tartotta, aki mesélt nekünk Kárpátalja 

művészetéről, építészetéről és arról, hogy milyen stílus jellemzi az itt élő emberek 

templomait, népviseletét. Még szó esett néhány jelképről is. Például a virágcsokor 

jelentése az élet, és nagyon sok tulipánmotívumot és ősi szimbólumokat használnak 

Kárpátalján. 

 

       
 

Térképet is kaptunk, amelyen bejelöltük, hol találhatóak azok a templomok, épületek, 

amelyekről képet is mutatott a tanárnő. Ezek egy részét élőben is látjuk majd 

tavasszal. 

 

 

       
 

 

                                                                                Vajda Eszter 9.c 


